



Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky Colný úrad Michalovce

Tlačová správa

5 000 cigariet je vraj „bežný nákup pre domácnosť“

MICHALOVCE – 07. 06. 2013: Colníci z Michaloviec zaistili v rámci preventívno – bezpečnostnej akcie v okrese Snina vyše 5 tisíc kusov cigariet. Únik na daniach v tomto prípade predstavuje 775,30 eur.

Včera vo večerných hodinách michalovskí colníci vykonali v okrese Snina preventívno–bezpečnostnú akciu. Zamerali sa na odhaľovanie cezhraničnej trestnej činnosti, nelegálnej migrácie, pašovanie tovaru či pátranie po osobách a odcudzených dopravných prostriedkoch.

Hliadka zastavila v Snine v smere na obec Stakčín aj osobné motorové vozidlo s popradskými evidenčnými číslami. Vodička bola colníkmi vyzvaná priznať, či prepravuje nejaký tovar podliehajúci spotrebným daniam ako napr. cigarety či alkoholické nápoje. Podľa jej vyjadrenia viezla len osobné veci a bežný nákup pre domácnosť. Colníci pre podozrenie prekontrolovali celé auto. Na zadných sedadlách sa medzi odevmi našli ukryté kartóny cigariet. Vozidlo bolo následne eskortované na colný úrad a podrobené dôkladnej colnej kontrole.

Vo vozidle našli 5 400 kusov čínskych cigariet, v dĺžke tabakového povrazca do 80 mm, balené v spotrebiteľskom balení po 20 ks. Cigarety neboli neoznačené slovenskou kontrolnou známkou, len „FOR DUTY FREE ONLY“. Takto označené cigarety nemôžu byť na území Slovenska legálne predávané, ponúkané, a teda ani nakúpené. Vodička zo Sniny nevedela colníkom preukázať spôsob ich nadobudnutia a teda sa prepravou dopustila porušenia daňových predpisov. Colný úrad cigarety zabezpečil. Zároveň jej vznikla povinnosť podať do 3 pracovných dní daňové priznanie a zaplatiť spotrebnú daň.

Nelegálna preprava v tomto prípade predstavuje finančný únik na daniach vo výške 775,30 eur.

Vzhľadom na podozrenie z daňového úniku a zo spáchania trestného činu pre porušovanie predpisov o štátnych technických opatreniach na označenie tovaru bol prípad odovzdaný miestne príslušnému vyšetrovateľovi Kriminálneho úradu finančnej správy v Košiciach.

V prípade preukázania viny hrozí páchatelovi za takýto trestný čin podľa trestného zákona trest odňatia slobody na dobu 6 mesiacov až 3 roky.